



24.11.2015 прошла интеллектуальная игра "Счастливый случай", в которой принимали участие две группы третьего курса, РА-31 и ПР-31. Были предложены разные конкурсы на филологическую тему с курьезными вопросами и интересными заданиями. С небольшим отрывом победила группа ПР-31. Участники игры и зрители получили море позитива и хорошего настроения.







25.11.2015 состоялся открытый зачет по выразительному чтению «Души заветная строка» в группах ПР-11 и РА-21. Были представлены стихотворения Асадова, Блока, Симонова и других современных поэтов: о любви, дружбе, верности, об отношении человека к животным. Участникам своим чтением все-таки удалось затронуть душу зрителей и создать доверительную атмосферу в зале.





27. 11. 2015 состоялся долгожданный розыгрыш лотереи, котором в принимали участие все желающие студенты и преподаватели. Каждый получил приз – полезный или вкусный. Некоторые счастливчики выиграли дополнительные баллы к зачетам. Но подарком главным стало хорошее настроение от Недели русского языка.





